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ACHTUNG: Bevor Sie das Lautsprechersystem in Betrieb nehmen, stellen Sie sicher, dass
die Lautstärke auf minimalen Wert gestellt ist. Drehen Sie dazu den Lautstärkeregler
(Volume) so weit wie möglich zum kleinen Punkt (gegen den Uhrzeigersinn).

Einstellen der Lautstärke

Schalten Sie das Lautsprechersystem ein, indem Sie den "Power"-Regler auf der
Vorderseite des Lautsprechers im Uhrzeigersinn drehen.

VORSICHT: Zu hohe Lautstärke kann zu bleibenden Hörschäden führen. Vermeiden Sie zu
hohe Lautstärke und prüfen vor jedem Gebrauch, dass der Lautstärkeregler nicht auf
maximale Lautstärke eingestellt ist.

Mit dem "Bass"-Regler können Sie die tiefen Töne einstellen. Drehen Sie den Regler im
Uhrzeigersinn, um die Tiefe zu erhöhen.

Ausschalten des Lautsprechersystems

Schalten Sie bei längerem Nichtgebrauch und bei Gewitter das Lautsprechersystem aus.
Drehen Sie dazu den "Power"-Regler gegen den Uhrzeigersinn.

Einstellen der Windows-Lautstärke

Stellen Sie die Windows Lautstärke auf etwa 75% ein. Klicken Sie dazu in der unteren
rechten Ecke des Bildschirms in der Taskleiste doppelt auf das Lautsprechersymbol

und bewegen Sie den Schieber der Lautstärkeregelung auf etwa 2/3 des Höchstwertes.



Starten Sie nun einen Musiktitel und erhöhen Sie am Lautsprecher langsam die Lautstärke,
bis Sie die gewünschte Lautstärke erreicht haben.

VORSICHT: Zu hohe Lautstärke kann zu bleibenden Hörschäden führen. Vermeiden Sie zu
hohe Lautstärke und prüfen vor jedem Gebrauch, dass der Lautstärkeregler nicht auf
maximale Lautstärke eingestellt ist.


